
Сотрудники территориального следственного отдела поздравили с наступающим праздником ветерана Великой Отечественной войны Дубчак Николая Степановича

В преддверии празднования 76 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного отдела по городу Юрге следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу навестили ветерана Великой Отечественной войны Дубчак Николая Степановича, который 01.05.2021 года отметил 98 лет.

Николай Степанович был призван в армию в октябре 1942 года. Победу встретил в Курляндии г. Клайпеда. Воевал на фронтах: Волоховском (в составе 131 отдельной санитарной роты), Ленинградском (228 стрелковая дивизия, 314 стрелковая дивизия), 1-ом Прибалтийском (19 гвардейский стрелковый полк). Дважды был ранен в 1944 году. После окончания Великой Отечественной войны Николай Дубчак отправился на Урал, где проходил службу в пятом учебном танковом полку второй учебной танковой бригады, освоил еще одну воинскую специальность, он стал танкистом Т-34. Награжден орденом «Отечественной войны» I степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в 1941-1945 гг.», имеет звание «Ветеран труда».

Сотрудники следственного отдела сердечно поздравили Николая Степановича с наступающим праздником, вручили подарки, в том числе памятный подарок, сделанный для ветерана руками воспитанников подшефного Муниципального казенного учреждения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Юргинского муниципального района «Солнышко» (д. Томилово). Николая Степанович поблагодарил за внимание, и просчитал стихи, посвященные празднику Победы.

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Lica-Pobedy/item/1565473>